

## ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 89/2023.

**Tárgy:** Döntés a Buda-Környéki Leader Egyesületbe történő belépési szándékról

**Előterjesztő neve:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester

**Előadó neve:** dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző

**Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése**

**Vezetői ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

előadó osztályvezetője

**Pénzügyi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

  
pénzügyi osztályvezető

**Törvényességi ellenőrzés**

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - nem megfelelő

**Nagykovácsi, 2023. október 9.**

  
jegyző

**Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki**

**Nagykovácsi, 2023. október 9.**

  
polgármester



## **Tisztelt Képviselő-testület!**

### I.

Az Agrárminisztérium a 2023-2027-es évekre vonatkozó agrár-vidékfejlesztési ciklusra elkészítette Magyarország Közös Agrárpolitikai Stratégiai Tervét (továbbiakban: KAP ST), melyet az Európai Bizottság is elfogadott.

A korábbi tervezési időszakokhoz képest jelentős változás, hogy a Budapesti Agglomerációhoz tartozó 10 ezer fő alatti települések is bevonhatóvá váltak a LEADER programba, mivel már vidéki térségnek minősülnek.

A LEADER Program az alulról érkező megközelítések, szükségletek támogatására hivatott, jellemzően olyan projektek megvalósítására biztosít lehetőséget, amelyek más forrásból nem tudnának támogatásban részesülni.

Magyarországon jelenleg 103 db LEADER Helyi Akciócsoport (továbbiakban: HACS) működik, amelyek tervezési területei – a Budapest Agglomeráció kivételével – lefedik a teljes vidéki térséget. A HACS-ok tervezési területeit az Irányító Hatóság fogadja el, és a HACS-ok területileg összefüggő egységet alkotnak Magyarország vidéki térségeiben akként, hogy egy település csak egy HACS-hoz tartozhat.

A HACS-ok az Irányító Hatóság által elfogadott Helyi Fejlesztési Stratégiák alapján jelenítik meg helyi pályázati felhívásaikat, amely alapján támogatási lehetőséget biztosítanak az általuk lefedett térség szereplőinek (magánszemélyeknek, vállalkozásoknak, civil szervezetnek, nonprofit szervezeteknek vagy akár egyházi jogi személyeknek). A Helyi Fejlesztési Stratégiák meghatározása során a HACS-ok az általuk lefedett terület igényeit és szükségleteit veszik figyelembe oly módon, hogy a Magyarország Közös Agrárpolitikai Stratégiai Tervében rögzített fejlesztési célok elérése is biztosított legyen.

A helyi pályázati felhívások megjelentetése, forráskerete, a maximális támogatás összege és a támogatás intenzitása tekintetében a HACS rendelkezik hatáskörrel.

### II.

Annak érdekében, hogy a LEADER program keretein belül nyújtható támogatási lehetőségek az önkormányzat, a településen élő lakosság, településen székhellyel rendelkező szervezetek és vállalkozások számára is elérhetőek legyenek, Nagykovácsi Nagyközségnek indokolt csatlakoznia a LEADER programhoz.

Az Agrárminisztérium Irányító Hatósága által meghatározott tervezési területek alapján Nagykovácsi a Buda-Környéki Leader Egyesülethez jogosult csatlakozni, az Egyesület Elnöke, Varga László úr által küldött és az előterjesztéshez mellékelte megkeresésnek megfelelően.

### III.

A Buda-Környéki Leader Egyesület (székhely: 2074 Perbál, Akácfa u. 4., nyíl.sz.:13-02-0008405, képviseli: Varga László elnök) 2023 júliusában alakult, és alapszabályának V. pontja értelmében a tagság feltétele, hogy a leendő tag az

egyesület céljaival egyetértsen, és az alapszabályban foglalt rendelkezéseket elfogadja. Az egyesület céljait a mellékelt alapszabály tartalmazza.

A tagság a belépési nyilatkozat elfogadásával keletkezik.

Az egyesület tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek 10.000 Ft/év összegben, amely tagdíj a belépés évében időarányosan kerül befizetésre.

Kérem a Képviselő-testületet, vitassa meg az előterjesztést és döntsön a határozati javaslatról.

A határozati javaslat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2023. október 9.

Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester

Melléklet:

- Buda-Környéki Leader Egyesület megkeresése
- Buda-Környéki Leader Egyesület alapszabálya

## HATÁROZATI JAVASLAT

### **Tárgy: Döntés a Buda-Környéki Leader Egyesületbe történő belépési szándékról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Buda-Környéki Leader Egyesület (székhely: 2074 Perbál, Akácfa u. 4., nyil.sz.: 13-02-0008405, képviseli: Varga László elnök) tagja kíván lenni, és az Egyesület Elnökségéhez belépési nyilatkozatot nyújt be, egyben kinyilvánítja, hogy az Egyesület célkitűzéseivel egyetért és az Egyesület alapszabályában foglalt rendelkezéseket elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, a belépési nyilatkozat és egyéb egyesületi dokumentumok aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

